

Plná moc Ing. Petra Kubáta

**PLNÁ MOC****JIHLAVAN, a.s.,**

společnost se sídlem Znojemská 5594/54, 586 01 Jihlava,

IČO: 46347071, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně pod sp. zn. B  
767

(dále jen „Společnost“)

**tímto zmocňuje****Ing. Petra Kubáta,**

(„Zmocněnec“)

k tomu, aby jménem Společnosti jako pronajímatele uzavíral nájemní smlouvy s třetími osobami jako nájemci, jejichž předmětem bude nájem nemovitostí ve vlastnictví Společnosti, jakož i k dalším právním jednáním, která budou nezbytná se shora uvedeným. Zmocněnec je v této souvislosti jménem Společnosti oprávněn zejména, nikoliv však výlučně podepisovat právní dokumenty, včetně nájemních smluv, či dodatků k takovým smlouvám, jednat se zájemci o uzavření takových nájemních smluv a dodatků k nájemním smlouvám a dále jménem Společnosti poskytnout souhlas s umístěním sídla právnické osoby – nájemce v pronajatých nemovitostech Společnosti.

Zmocněnec je dále oprávněn zastupovat Společnost při všech právních úkonech a jednáních vůči orgánům státní správy i územní samosprávy ve věci týkající se registrace motorových vozidel vlastněných nebo provozovaných Společností v registru silničních vozidel či jiném obdobném registru, rejstříku či seznamu. Zmocněnec je oprávněn zejména, nikoliv však výlučně ke všem úkonům a jednáním spojených s přihlášením či odhlášením jakéhokoliv vozidla, případně registrací jakékoliv změny údajů v registru u těchto vozidel.

Zmocněnec je dále oprávněn zastupovat Společnost v rámci stavebního řízení, a to bez jakéhokoliv omezení a v plném rozsahu. Zmocněnec je oprávněn jménem Společnosti zejména, nikoliv však výlučně podepisovat jakékoliv dokumenty, jednat jménem Společnosti se všemi účastníky stavebního řízení, a to jak vůči příslušnému odboru územního plánování a stavebního řádu – stavebnímu úřadu, tak i dalším případným účastníkům stavebního řízení. Dále je Zmocněnec oprávněn k podání jakékoliv návrhu, resp. žádosti, a to včetně zpětvzetí návrhu, vzdání se práva na odvolání, podávání opravných prostředků a všech dalších jednání v rámci stavebního řízení dle příslušných právních předpisů.

Tato plná moc se uděluje zejména v rozsahu práv a povinností podle občanského zákoníku, zákona o obchodních korporacích, stavebního zákona, zákona o podmínkách provozu vozidel na pozemních

